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1402 دنفسا 23
Wednesday, March 13, 2024

1445 ناضمر 2

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هطوبرم ياه هيداحتا و ينواعت ياهتکرش و يتسد عيانص و فابتسد شرف ديلوت ياههاگراک تيفاعم صوصخ رد

30/4/9697/51234 :هرامش

1377/10/27 :خيرات

ناتسا يئاراد و يداصتقا روما لک هرادا

تايلام لک هرادا

رتفد

يداصتقا روما هدکشناد

يتايلام يلاع ياروش

يتايلام يماظتنا يلاع تايه

يتايلام يماظتنا يناتسداد

:تسويپ

ياههاگراک يتايلام تيعضو قابطنا هب تبسن تايلام صيخشت نيرومام زا يخرب ،هلصاو تاعلاطا رارقب
تاررقم اب هطوبرم يديلوت ياه هيداحتا و ينواعت ياهتکرش و يتسد عيانص و فابتسد شرف ديلوت
يريگراکب اب و هدوب هجاوم يتاماهبا اب ررقم يتايلام تيفاعم لامعا و يگديسر هوحن نينچمه و ينوناق
ندش ينلاوط رب هولاع رما نيا هک دنوش يم بجوم ار صيخشت رما رد يگنهامهان،فلتخم ياه شور
تاماهبا عفر روظنم هب اذل ،دنيامن يم مهارف زين ار طبريذ نايدوم يتياضران و يفيلکتلاب ،يگديسر نامز
: ددرگيم رکذتم يتايلام تلادع تياعر و يگديسر رما رد عيرست و دحاو هيور داجيا و دوجوم

زا غراف ( 71/02/07 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا142 هدام حيرص و يلک مکح
هاگراک تيکلام و هرادا يگنوگچ و يفرصم هيلوا داوم نيمات هوحن و ديلوت لحم ييايفارغج تيعقوم
لصاح زا هک يسک( هاگراکدمآرد بحاص هکنيا زا معا فابتسد شرف ياههاگراک هيلک لماش ) يديلوت
و دشاب هتشادن اي هتشاد ترشابم شرف نتفاب لمع رد دوخ )دنک يم ليصحت دمآرد هاگراک ديلوت

و فيراعت اب قبطنم يتسد عيانص فلتخم ياه هتشر يئابفلا تسرهف رد روکذم يتسد عيانص نينچمه
و 72/06/20 خروم 30/5-2556/29512 هرامش ياه همانشخب هب مضنم روکذم عيانص ياهيگژيو
دروم ياههاگراک دمآرد نابحاص يرادروخرب و دشابيم هطوبرم يديلوت ياه هيداحتا و ينواعت ياهتکرش
نازيم و اههاگراک ليبق نيا رد لغاش نارگراک دادعت اب يطابترا هنوگچيه ررقم يتايلام تيفاعم زا ثحب

.تشاد دهاوخن هريغ و نانآ هميب تيعضو و قوقح

يمومع تأيه ديئأت هب نآ دافم هک همانشخب نيا يارجا نسح لوئسم يتايلام لک نيزيمم ناياقآ
. دنشابيم تسا هديسر يتايلام يلاع ياروش

رازام برع ربکا يلع

يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

تخادرپ زا هطوبرم يديلوت ياههيداحتا و ينواعت ياهتکرش و يتسد عيانص و فابتسد شرف ياههاگراک دمآرد - 142 هدام
... تسا فاعم تايلام

1377/10/27 :دنس خیرات
30/4/9697/51234 :دنس هرامش
/142/1377/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هتشر ءزج يلاق يشاقنو يحارط
يم بوسحم يتسد عيانص ياه
دوش
هتشر صوصخ رد همانشخب*
هتشر زا يلاق يشاقن و يحارط
وزج هک تسا يتنس يحارط ياه
يتسد عيانص يديلوت ياه هتشر
دوش يم بوسحم
هرادا و سيسات زا تيامح نوناق*
زکرمتم و گرزب ياه عمتجم
عيانص ياه هتشر تسرهف*
يتسد
ياههاگراک تيفاعم صوصخ رد
عيانص و فابتسد شرف ديلوت
و ينواعت ياهتکرش و يتسد
هطوبرم ياه هيداحتا
يعطق گرب حلاصا صوصخ رد
زا هتشر123 ييابفلا تسرهف*
يتسد عيانص
يزرگنرو شرف يرگوفر
يتسد عيانص ءزج )يهايگ(يتنس
ددرگ يم بوسحم
هتخاس شيپ يرب چگ تيلاعف

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
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روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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